
No. Testsatz
3 Der Pitter es Tango, Walzer un Rumba am Danze.
5 Ich ben dat op am Schrieve.
8 Der Papp es et Kamesol üvver am Trecke.
14 Der Pitter es am Nähl Erenkloppe.
16 Der Pitter es Nähl eren am Kloppe.
21 Dä Panz es am Blome Avplöcke.
23 Dä Panz es Blome av am Plöcke.
28 De Mamm es am Wäsch Ophange.
30 De Mamm es Wäsch op am Hange.
35 Hä wor e Hohn usenander am Nemme.
38 Hä wor et Fastelovenskostüm parat am Frößele.
39 Hä wor et Fastelovendskostüm am parat Frößele.
44 Et Marie es am Ääpel Schelle.
46 Der Pitter es am Radd Fahre.
47 Der Pitter es Radd am Fahre.
48 Der Pitter es mem Radd / met der Stroßebahn noh Neppes am Fahre.
49 Der Pitter es mem Marie mem Radd vum Nüümaat üvver de Düxer Bröck noh Kalk am Fahre. 
51 Hä es Auto / Radd am Fahre.
57 Ich ben am Sandstrohle.
73 Et Marie es am Schnitzel Brode.
76 Hä es am Krimis Lese.
84 Hä es am Harry Potter lese.
85 Der Jupp es noh der Schull am Gonn.
97 Et Tring es am möd Wääde.
98 Et Tring es möd am Wääde.
99 Et es am Naach Wääde.
100 Et es Naach am Wääde.
114 Minsche sin Luff am Odeme.
115 Minsche sin am Luff Odeme.
117 Ich ben ne Vugel am Hüre.
118 Ich ben Benzin am Rüche.
120 It es an Godd am Gläuve.
121 Ich ben der Pitter am Verstonn.
123 Et Marie es der Pitter am gään Han / am Hasse.
124 Ich ben Kölsch am Vergesse.
125 Nohdäm hä die Krankheit üvverläv hät, es hä widder an Godd am Gläuve.
127 Hä es ald 12 un es noch immer an et Chresskind am Gläuve.
130 Die Bäum sin em Gaade am Wahße.
131 Der Zog es am Aankumme.
133 Wie ich en der Bahnhoff kom, wor der Zog us Bonn om falsche Gleis am Aankumme.
135 Der Pitter es an Aids am Stirve.
141 Et Marie es en Verrof am Gerode.
144 Mer sin noh Spanie am Fleege.
145 Mer sin met der Luffhansa am Fleege.
146 Mer sin met der Luffhansa noh Spanie am fleege.
148 Der Pilot es noh Wahn am Fleege.
149 Der Pilot es ene Airbus noh Wahn am Fleege.
150 Der Pilot es der Airbus en Wahn am Lande.
152 Der Jung wor em Weiher am Versuffe.
156 Hä wor immer gägen de Dür am Tredde.
157 Hä wor 3 x gägen de Dür am Tredde.
169f Hä well am Arbeide sin.
173 Der Pitter es sich am Schamme.
176 Der Columbus wor Amerika am Entdecke.
180 Ich ben em Bedd am Lige.
181 Ich ben zick ener Woch em Bedd am Lige, weil ich der Foß ömgeknick han.
182 Ich wor em Bedd am Lige, wie do aangerofen häs.
184 Der Columbus wor Amerika am Finge.



So haben die PT angekreuzt:

3 5 8 14 16 21 23 28 30 35 38 39 44 46 47 48 49 51 57 73

okay 166 62 56 86 131 120 86 158 51 142 95 146 181 135 111 135 151 159 184 175

geht noch 37 65 61 81 64 63 55 39 62 60 79 54 35 69 69 60 45 45 34 40

geht gar nicht 32 108 118 67 40 52 93 38 122 33 61 35 19 31 55 40 39 31 17 20

Sunmme 235 235 235 234 235 235 234 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235

okay in % 70,9 26,5 23,9 36,8 56 51,3 36,8 67,5 21,8 60,7 40,6 62,4 77,4 57,7 47,4 57,7 64,5 67,9 78,6 74,8

geht noch in % 15,8 27,8 26,1 34,6 27,4 26,9 23,5 16,7 26,5 25,6 33,8 23,1 15 29,5 29,5 25,6 19,2 19,2 14,5 17,1

geht nicht in % 13,7 46,2 50,4 28,6 17,1 22,2 39,7 16,2 52,1 14,1 26,1 15 8,1 13,2 23,5 17,1 16,7 13,2 7,3 8,5

Summe 100,4 100,5 100,4 100 100,5 100,4 100 100,4 100,4 100,4 100,5 100,5 100,5 100,4 100,4 100,4 100,4 100,3 100,4 100,4

76 84 85 97 98 99 100 114 115 117 118 120 121 123 124 125 127 130 131 133

okay 103 115 79 107 109 73 143 134 90 80 93 48 48 56 89 116 118 140 104 110

geht noch 64 63 58 75 60 82 47 56 75 60 55 42 51 53 51 63 51 54 52 53

geht gar nicht 68 57 98 53 66 80 45 45 70 95 87 144 136 126 95 56 66 41 79 72

Sunmme 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 234 235 235 235 235 235 235 235 235

okay in % 44 49,1 33,8 45,7 46,6 31,2 61,1 57,3 38,5 34,2 39,7 20,5 20,5 23,9 38 49,6 50,4 59,8 44,4 47

geht noch in % 27,4 26,9 24,8 32,1 25,6 35 20,1 23,9 32,1 25,6 23,5 17,9 21,8 22,6 21,8 26,9 21,8 23,1 22,2 22,6

geht nicht in % 29,1 24,4 41,9 22,6 28,2 34,2 19,2 19,2 29,9 40,6 37,2 61,5 58,1 53,8 40,6 23,9 28,2 17,5 33,8 30,8

Summe 100,5 100,4 100,5 100,4 100,4 100,4 100,4 100,4 100,5 100,4 100,4 99,9 100,4 100,3 100,4 100,4 100,4 100,4 100,4 100,4

135 141 144 145 146 148 149 150 152 156 157 169f 173 176 180 181 182 184

okay 109 68 119 122 116 118 129 123 188 188 115 124 185 59 92 131 119 44

geht noch 53 54 44 50 55 60 47 57 29 28 27 43 34 51 50 46 50 39

geht gar nicht 73 113 72 63 63 57 59 55 18 19 93 68 16 125 93 58 66 151

Sunmme 235 235 235 235 234 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 235 234

okay in % 46,6 29,1 50,9 52,1 49,6 50,4 55,1 52,6 80,3 80,3 49,1 53 79,1 25,2 39,3 56 50,9 18,8

geht noch in % 22,6 23,1 18,8 21,4 23,5 25,6 20,1 24,4 12,4 12 11,5 18,4 14,5 21,8 21,4 19,7 21,4 16,7

geht nicht in % 31,2 48,3 30,8 26,9 26,9 24,4 25,2 23,5 7,7 8,1 39,7 29,1 6,8 53,4 39,7 24,8 28,2 64,5

Summe 100,4 100,5 100,5 100,4 100 100,4 100,4 100,5 100,4 100,4 100,3 100,5 100,4 100,4 100,4 100,5 100,5 100


